

Prefeitura Municipal Dom Joaquim – MG

Dom Joaquim MG, 11 de Novembro de 2024 – Diário Oficial Eletrônico.

ANO II / Nº 138

Lei Municipal nº 150, de 23/10/2023.

PREFEITURA MUNICIPAL DE DOM JOAQUIM, AVISO DE LICITAÇÃO, PROCESSO LICITATÓRIO nº 055/2024, pregão eletrônico 023/2024 Objeto: aquisição e fornecimento de cestas/kits de natal a serem distribuídas aos servidores municipais, conforme lei municipal nº098/2021 e especificações e quantidades estimadas e nas condições estabelecidas neste instrumento, sob a responsabilidade da Prefeitura Municipal de Dom Joaquim. Início do recebimento das propostas: A partir da publicação do aviso de edital; Do encerramento do recebimento das propostas: 25/11/2024 às 08:00 horas (Horário de Brasília - DF); Início da disputa: 25/11/2024, às 08:01 horas (Horário de Brasília - DF); Endereço eletrônico da disputa: www.licitanet.com.br . A integra do edital e todos os elementos integrantes encontram-se disponíveis nos endereços eletrônicos: www.licitanet.com.br www.domjoaquim.mg.gov.br no link: https://domjoaquim.mg.gov.br/licitacoes/ ou através do licitação@domjoaquim.mg.gov.br, outras informações poderão ser obtidas junto ao Departamento de Licitação, na Prefeitura Municipal em horário normal de expediente das 07h00min às 16h00min. Patrícia Teixeira- Pregoeira Oficial.

PUBLICAÇÃO DO EXTRATO DO TERMO ADITIVO

Prefeitura Municipal de dom Joaquim/MG, torna pulico o Segundo termo aditivo ao contrato nº 39/2021 que tem como objeto: "prestação de serviços de publicação de atos oficiais no Diário Oficial Eletrônico "Minas Gerais" - DOMG-e, de atos de expediente administrativo de pessoal, editais, avisos, adjudicações de processos licitatórios, dispensa e inexigibilidade de licitações e outros atos cuja publicidade é exigida em lei, nos termos da Lei n. 19.429, de 11/01/2011 e do inciso II do art. 21 da Lei Federal n. 8.666, de 21/06/1993, atendendo a solicitação da Secretaria Municipal de Administração e Planejamento, celebrado com o **ESTADO DE MINAS GERAIS**,



Prefeitura Municipal Dom Joaquim – MG

por intermédio da **SECRETARIA DE ESTADO DE GOVERNO**, para o período de 01/01/2025 a 31/12/2025. Assinado em: 30/10/2024.

PUBLICAÇÃO DE EXTRATO DO TERMO ADITIVO - PRORROGAÇÃO DE PRAZO

Prefeitura Municipal de Dom Joaquim/MG, torna publico o extrato do SEGUNDO termo aditivo ao contrato n° 07/2024 que tem como objeto: "Implantação/construção de 02 (dois) sistemas simplificados de abastecimento de água, com captação de águas subterrâneas (poços artesianos profundos) em São José da ilha, distrito de Dom Joaquim-MG". Celebrado com a empresa: Solo Poços Artesianos Serviços de Perfuração LTDA. Vigência: de 07/11/2024 até 07/01/2025.

